

23 июля 1965
ОТ

Вневник ИСКУССТВ

ИСПЫТАНИЕ ПЕСНИ

ПОЕТ Иосиф Кобзон. Вы еще не побывали на его концерте? Напрасно. Впрочем, концерт, о котором я пишу, неповторим, он сложился необычно.

Аншлаг. Слово не совсем приятное для опоздавшего зрителя, но милое сердцу артиста и театральной администрации. Первое отделение. Традиционные «бис», «браво». Это успех. И я радовался за Кобзона, с которым несколько лет назад познакомился в Братске, где он еще и сейчас, несмотря на столичную прописку, считается своим.

Во втором отделении Кобзон был окончательно принят залом, признан. Я говорю «узнан», потому что вряд ли можно найти в стране человека, который не слышал бы песен этого артиста. Это и «Бирюсинка» Э. Колмановского, и «Песня журналистов» В. Мурадели, и «Старый клен» А. Пахмутовой, и «Дворовые песни» А. Островского.

И вот во втором отделении произошло то отступление от программы, которое сделало концерт, как я уже сказал, неповторимым. Иосиф Кобзон ушел за кулисы, а через минуту вернулся с цветами. Две с лишним тысячи зрителей узнали, что цветы—подарок любимого композитора нашей молодежи Александры Пахмутовой. Вместе с Пахмутовой на концерт прибыли Герой Советского Союза летчик-испытатель Георгий Мосолов и поэт Николай Добронравов. Зал сердечно приветствовал гостей. А потом Кобзон исполнил песню А. Пахмутовой на слова Н. Добронравова «Звезда рыбака». Звучат все новые и новые произведения. Нет надобности пересказывать, что и как исполнялось. Это надо услышать. А услышать Иосифа Кобзона смогут многие, он еще несколько дней пробудет в Крыму.

Кроме песен, которые я назвал выше, артист исполнил «Куба—любовь моя» и «Девчонки танцуют на палубе» А. Пахмутовой, «Песня остается с человеком» и «Возможно» А. Островского, «Посидим, помолчим» В. Мурадели, «Смешная» С. Туликова.

Иосиф Кобзон не раз выступал за границей. Он лауреат Международного конкурса эстрадной песни, проведенного в прошлом году в Польше. После выступлений в Крыму артисту предстоят концерты в Африке и ГДР.

Ю. РОМАНОВ,
отдыхающий из Братска.